

Протокол

№

гр. София, 19.01.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 19.01.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **495** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,27 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ Р., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ Комисия за енергийно и водно регулиране /КЕВР/ – редовно уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ Н., с пълномощно по делото и от днес.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА [фирма] – редовно уведомена, явява се В. П., управител на дружеството.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Р. С. К. – редовно уведомен, не се явява. От същия по имейл на 18.01.2021 г. е постъпило заключение по допуснатата съдебно-техническата експертиза.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, постъпилото на 18.01.2021 г. заключение по съдебно-техническата експертиза.

ЮРИСКОНСУЛТ Р.: Нямам възражения по срока, с оглед липсата на вещото лице и ще следва да се отложи делото за приемане на заключението.

ЮРИСКОНСУЛТ Н.: Запознат съм с експертизата. Нямам възражение по отношение на срока, но доколкото вещото лице не се явява в днешното съдебно заседание считам, че делото следва да бъде отложено.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА: Не възраждам по срока, но доколкото вещото лице не се явява, моля да отложите делото.

Съдът като взе предвид изявленията на страните, както и обстоятелството, че вещото лице не се явява в днешното съдебно заседание намира, че следва да отложи заседанието за друга дата, с оглед осигуряване възможност на вещото лице да бъде изслушано по представеното заключение, както и да даде пояснения за причините за неявяването си в днешното съдебно заседание и това, че е станал причина за отлагане на същото.

За събиране на допуснатото доказателство, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 02.03.2021 г. от 11,20 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице К. с указанията, дадени му от съда.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,34 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: